
Fuente: https://encuestas.unizar.es/ 

SATISFACCIÓN PDI CON LA TITULACIÓN (Mide la satisfacción del PDI con la titulación en la que imparte docencia)

Datos medios UZ Nº de profesores Nº respuestas Tasa respuesta A B C D E Media UZ
Curso 2013‐14 6465 2153 33,3 3,61 3,51 3,96 3,63 3,84 3,71

Curso 2014‐15 6876 2292 33,30% 3,65 3,54 4 3,66 3,85 3,74

Curso 2015‐16 7664 1939 25,30% 3,76 3,65 4,12 3,76 3,98 3,86

Curso 2016‐17 7375 1818 24,70% 3,77 3,67 4,1 3,74 3,95 3,85

Curso 2017‐18 7723 1838 23,80% 3,86 3,74 4,17 3,85 4,03 3,94

Curso 2018‐19 8047 2012 25,00% 3,85 3,74 4,19 3,80 4,03 3,93

Curso 2019‐20 8616 2264 26,30% 3,93 3,82 4,24 3,76 4,13 3,98

Curso 2020‐21 9035 2309 25,60% 3,93 3,78 4,22 3,88 4,08 3,98

Curso 2021‐22 8999 1934 21,50% 3,88 3,79 4,24 3,88 4,07 3,98

Graduado en Derecho (421) Nº de profesores Nº respuestas Tasa respuesta A B C D E Media titulación
Curso 2013‐14  128 41 32,00% 2,67 3,06 3,61 3,29 3,25 3,19

Curso 2014‐15  133 49 36,80% 2,78 3,06 3,59 3,51 3,31 3,25

Curso 2015‐16  146 23 15,80% 2,93 3,15 3,89 3,6 3,34 3,4

Curso 2016‐17  144 11 7,60% 2,73 3,24 3,69 3,23 3,27 3,25

Curso 2017‐18  146 27 18,50% 3,19 3,41 3,97 3,59 3,57 3,56

Curso 2018‐19 164 38 23,20% 3,1 3,31 3,82 3,47 3,48 3,45

Curso 2019‐20  158 36 22,80% 3,34 3,53 3,87 3,47 3,69 3,59
Curso 2020‐21  154 39 25,30% 3,47 3,44 3,91 3,61 3,77 3,64

Curso 2021‐22  148 22 14,90% 3,08 3,31 3,92 3,4 3,39 3,45

Programa conjunto en Derecho‐
Administración y Dirección de 
Empresas (432)

Nº de profesores Nº respuestas Tasa respuesta A B C D E Media titulación

Curso 2013‐14  26 14 53,80% 2,63 3,07 3,48 3,50 3,40 3,20
Curso 2014‐15  39 13 33,30% 2,55 3,60 3,51 3,24 3,54 3,27
Curso 2015‐16  39 8 20,50% 3,10 3,73 4,00 3,44 3,96 3,64
Curso 2016‐17 38 3 7,90% 3,13 3,93 3,83 3,42 4,11 3,67
Curso 2017‐18 41 13 31,70% 3,25 3,54 4,19 3,62 4,26 3,75
Curso 2018‐19 66 17 25,80% 3,43 3,53 4,17 3,79 3,90 3,77
Curso 2019‐20  74 14 18,90% 3,83 3,84 4,19 3,67 4,24 3,95
Curso 2020‐21  73 13 17,80% 4,06 3,79 4,53 4,25 4,55 4,22
Curso 2021‐22  45 7 15,60% 3,80 3,54 4,50 3,74 4,00 3,94
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Máster Universitario en 
Abogacía (522)

Nº de profesores Nº respuestas Tasa respuesta A B C D E Media titulación

Curso 2014‐15  27 10 37,00% 2,73 3,29 2,53 3,56 3,22 3,00

Curso 2015‐16  31 9 29,00% 2,89 3,54 3,80 3,39 3,41 3,43

Curso 2016‐17  60 5 8,30% 3,2 3,62 4,30 4,05 3,73 3,80

Curso 2017‐18  59 11 18,60% 3,48 3,77 4,32 3,52 3,97 3,84

Curso 2018‐19  56 10 17,90% 4,12 4,05 4,70 4,55 4,43 4,38

Curso 2019‐20 56 14 25,00% 3,46 3,94 4,01 3,48 3,93 3,77

Curso 2020‐21  59 11 18,60% 3,81 3,92 4,31 4,24 4,24 4,09

Curso 2021‐22  53 8 15,10% 3,86 3,75 4,31 4,07 3,95 4,01
Máster Universitario en 
Derecho de la Administración 
Pública (582)

Nº de profesores Nº respuestas Tasa respuesta A B C D E Media titulación

Curso 2018‐19  8 1 12,50% 4,60 4,00 2,67 4,25 5,00 3,96

Curso 2019‐20  10 1 10,00% 5,00 3,67 4,60 4,00 4,67 4,45

Curso 2020‐21  10 2 20,00% 4,89 3,22 3,67 5,00 3,83 3,92

Curso 2021‐22  10 2 20,00% 4,11 3,12 3,25 4,00 4,00 3,59
Máster Universitario en Gestión 
Administrativa(574)

Nº de profesores Nº respuestas Tasa respuesta A B C D E Media titulación

Curso 2016‐17  14 0 0,00%

Curso 2017‐18  16 2 12,50% 4,80 4,80 4,67 4,88 5,00 4,80

Curso 2018‐19  14 3 21,40% 4,6 4,47 4,56 4,50 4,78 4,57

Curso 2019‐20  13 6 46,20% 4,23 4,11 4,26 3,83 4,39 4,17

Curso 2020‐21  10 3 30,00% 4,60 4,53 4,72 4,92 5,00 4,73

Curso 2021‐22  10 1 10,00% 4,20 4,00 4,83 4,5 4,00 4,35
Máster Universitario en 
Prevención de Riesgos 
Laborales(462)

Nº de profesores Nº respuestas Tasa respuesta A B C D E Media titulación

Curso 2013‐14 23 5 21,70% 3,80 3,52 3,57 2,55 3,73 3,45

Curso 2014‐15 31 9 29,00% 4,07 3,63 3,96 3,42 4,19 3,84

Curso 2015‐16 32 10 31,20% 3,71 3,59 3,57 3,02 3,73 3,54

Curso 2016‐17 26 6 23,10% 3,77 3,33 3,53 2,79 3,33 3,38

Curso 2017‐18 28 7 25,00% 4,09 3,71 3,95 2,77 3,90 3,71

Curso 2018‐19 33 6 18,20% 4,13 3,93 4,34 3,62 4,44 4,10

Curso 2019‐20 25 6 24,00% 4,33 4,28 4,47 4,08 4,44 3,97

Curso 2020‐21 24 6 25,00% 4,03 3,80 4,14 3,77 4,28 4,00

Curso 2021‐22 24 5 20,80% 4,25 4,32 4,03 4,11 4,47 4,20

Bloque A: Plan de estudios
Bloque B: Estudiantes
Bloque C: Información y Gestión
Bloque D: Recursos e Infraestructuras
Bloque E: Satisfacción General
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